

美国又一银行爆雷倒闭

拜登政府紧急出手干预

硅谷银行爆雷倒闭两天后，美国又一家银行12日被监管部门关闭。3天内，美国相继发生银行倒闭事件，迫使美联邦政府紧急出手，推出一系列措施，稳定人心，防止“多米诺效应”冲垮金融业乃至波及整个经济。

【又一家!】

美国纽约州金融服务局12日宣布，依据州银行法，接管“签名银行”，并指定美国联邦储蓄保险公司为这家银行的接收方。

纽约州金融服务局说这样做旨在保护储户，同时正关注市场动向，与其他州和联邦监管机构密切协同，确保受监管实体“健康”，“维护全球金融系统稳定”。

签名银行是商业银行，业务涉及不动产和数字资产。根据纽约州金融服务局数据，截至2022年12月31日，签名银行资产总额约1100亿美元，存款总额约885.9亿美元。

据路透社报道，截至2022年9月，签名银行所吸纳存款的将近四分之一来自加密货币客户。而且这家银行曾长期与美国前总统唐纳德·特朗普及其家族保持业务关系，为后者提供金融服务，但在2021年1月6日特朗普支持者冲击美国国会事件后宣布与特朗普断绝业务关系。

【强心剂!】

签名银行倒闭同一天，美国财政部、联邦储备委员会和联邦储蓄保险公司发表联合声明，宣布将向硅谷银行“全部储户”提供“完全保护”，后者从13日开始将能获得“他们所有的钱”。另外，签名银行的全部储户也将获得同类保护。联邦储蓄保险公司12日建立一家过渡性银行，签名银行的客户将自动成为过渡性银行的客户，从13日开始可以取款。

另一方面，银行股东和“某些无担保债权人”不会获得保护，且银行高层管理人员已经下台。

声明说，这一“果断行动”旨在“巩固民众对我们银行系统的信心以保护美国经济”，“确保美国银行系统继续发挥保护存款、向家庭和企业提供贷款的重要作用，从而推动经济强劲、可持续增长”。

美联储还单独发表声明，宣布将向“符合条件的”银行提供更多资金，以确保它们“有能力满足所有储户的要求”。美联储将创建一个融资项目，银行可用美国国债等有价值证券或其他资产为抵押，获得贷款，从而让银行“在面临压力时无需迅速出售有价值证券”以获得资金。同时，美国财政部将从一笔专项基金中抽调至多250亿美元，向美联储的这一融资项目提供支持。不过，美联储表示，预计最终无需动用财政部的资金。

美联储表示，正密切关注金融系统情况，“准备动用全部手段支持家庭和企业，将在相应时候采取更多措施”。

美国总统约瑟夫·拜登12日也表示，那些对当前“烂摊子”应该承担责任的人将被追责，政府方面将继续“强化对较大银行的监管，使我们不会再次陷入这种境地”。拜登计划13日发表讲话，主题是“如何保持银行业的韧性以维护我们历史性的经济复苏”。

【松口气?】

美联社评述道，在硅谷银行“历史性倒掉”后，美国政府采取这一系列“不同寻常的措施”，是2008年金融危机以后政府

对银行业斥资最高的干预，以期“阻止一场可能发生的银行业危机”。

一些分析师认为，这些措施应该足以安抚金融市场。美国杰富瑞金融集团的经济师在一份分析报告中说：“对一些地区性银行而言，周一(13日)无疑充满压力，但今天的行动大大减少了(硅谷银行倒闭的影响)进一步蔓延的风险。”

多名专业人士接受路透社采访时也表达类似观点。盈透证券集团首席策略师史蒂夫·索斯尼克说，“就短期而言，这的确消除了压力”，但“要说警报已完全解除还为时尚早”，对其他银行可能陷入困境的忧虑还没完全解除。

索斯尼克预测，这场风波后，美联储将进一步加息50个基点的可能性已“不复存在”。美国财政部长珍妮特·耶伦12日接受美国媒体采访时说，硅谷银行关闭的主因不是技术企业面临的经营问题，而是持续加息。

受波及的银行储户对美国政府的措施表示欢迎，但忧虑仍未消除。一家初创企业主乔恩·迫迫告诉路透社，许多初创企业原本计划采取“紧急措施”，包括裁减更多雇员，政府的举措有助于恢复初创企业对银行的信心。

一家人工智能初创企业首席执行官多克托尔·居尔松已连续多日为怎么给60多名雇员发工资而犯愁。他说，政府出手干预，“让大家松了口气”。

他打算把资金转存至更大的银行，但不清楚究竟什么时候能把存在硅谷银行的钱全部取出。而且，“我不知道是不是有任何(存款)安全的地方。我仍然担心今后可能出事”。

伦敦迎接圣帕特里克节



3月12日，在英国伦敦，一名参加圣帕特里克节游行的男子向人们挥手。

当日，英国伦敦举行游行活动迎接即将到来的圣帕特里克节。每年3月17日的圣帕特里克节是爱尔兰传统节日，为纪念爱尔兰守护神圣帕特里克而设立。

英国百岁老人获荣誉学士学位

英国百岁老人玛奇·布朗在烽火连天的第二次世界大战期间完成学业，成为体育教师。近日，她在毕业80多年后，收到英国伦敦大学颁发的荣誉学士学位证书，作为她为教育事业做出长期贡献的证明。

布朗现年101岁，住在英国怀特岛郡赖德镇，1938年进入伦敦附近的诺宁顿体育学院，本应学习3年。由于二战爆发，她不得不中断1年学业去当护士，1942年才毕业。

英国广播公司说，上世纪80年代以前，英国教师只需在教育培训学院完成2年或3年资格课程即可执教，后来被要求必须完成本科或研究生课程。据英国《都市日报》12日报道，伦敦当时有26所教育培训机构，其中一些后来与其他院校合并，诺宁顿体育学院于1986年停办。

虽然这些教育培训机构如今不复存在，但伦敦大学现阶段致力于向从这些培训机构获得教师资格的人颁发教育荣誉学士学位证书，以表彰他们对教育的贡献。今年2月22日，伦敦大学副校长玛丽·斯蒂亚斯尼向布朗和另一名年过九旬的老人谢拉·戈登颁发了荣誉学位证书。

戈登现年94岁，同样来自怀特岛郡，1946年至1949年就读于诺宁顿体育学院。

布朗回忆道，在诺宁顿的3年学习时光是其人生中最幸福的阶段。那时“我们既要做人体的解剖，也要教体操”。毕业时，他们总说“应该好好安排个毕业典礼，因为我们付出了很多努力”。

“我毕生都在进行体育锻炼，如今依然如此——我每周仍坚持游泳。”她说。

本版文图据新华社

金属探测器立功

荷兰国家博物馆近日宣布，一名历史学者利用金属探测器发现了可追溯到中世纪的宝藏，其中包括4个金耳坠、两片金叶子和39枚银币。

历史学者洛伦佐·勒伊特，现年27岁。他在接受路透社采访时说，他从10岁起就开始寻宝，2021年在荷兰北部小城霍赫沃德用金属探测器发现了这些地下室

荷兰历史学者发现中世纪宝藏

藏，将这个秘密保守了两年才公之于世。

“发现如此有价值的东西是非常特别的，我真的无法用语言描述。”勒伊特说，“我从未想到会发现这样的东西。”

荷兰国家博物馆方面说，研究显示，这批宝藏中距今最近的硬币可追溯到1250年左右，珠宝的历史比硬币要长约两百年。

研究人员说，13世纪中叶，当地曾发生战事，这批“昂贵的、受到珍视的财宝”可能是那时埋下的。勒伊特猜测，也许是当时某个大人物为了保护财产而把它们埋在地下，希望世道太平后再将它们挖出来。

这些宝物现已由荷兰国家博物馆租借，准备择日展出。

■广告

便民信息 5105678 2023122
地址:平城区永和路恒安街7号(大同市政务审批中心正南方)大同日报传媒集团广告公司
敬告:大同日报传媒集团未授权任何互联网上通过微信、400咨询电话承揽《大同晚报》、《大同日报》所有广告业务。请广大市民谨防上当受骗。

本版只提供信息，不作为法律纠纷依据，因广告审查仅涉及《广告法》要求的相关规定，使用本信息时请核实相关证件，注意自我保护(注:声明中出现的企业名称均为行政区划调整前的名称)

纱窗加工安装
厂家直供 品质保证
终身免费维护
联系电话:18911267373

馨万家养老中心
魏都新城养老部
绿州西城养老部
烟台龙口旅居养老
海南旅居养老基地
电话:13903528495 贾先生

大同和平医院体检中心开展职业健康、入职、从业人员体检。承接个人、单位团体、厂矿、食品、药品等健康证。提供预约外出上门体检服务。
地址:大同市云中南路幸福家园商辅B4座 0352-5393120

特价售房
现有奕城名都6号楼91.60平米,15号楼,80.20平米两套新房急售,价格面议。
联系电话:18803521868

石磨浆水豆腐
不加卤水 不加石膏 不加任何添加剂
宾友便民 健康放心
许可证: SXZF 1251402130017(p) 电话: 17635217373

房屋出售
迎泽街,23校、十中、十三中校区,86平米,家具齐全,拎包入住,价格面议。
联系电话:13935216623

古井贡酒 年份原浆
经销地址:大同市平城区铂蓝郡商辅A122号
订酒热线:0352-2299999,18835255555
我和朋友有个约会 古20为胜利干杯

售房 花城尚府,100平米,14层,简装,价格面议。
电话:18903428827

出售 本人有复地紫城多层楼房一套,大红本,价格面议。13994398019

出售 E家公寓精装房,50平、68平各一套,三中十四校学区,即买即住。联系电话18635299628